

## 刘秋豪 抓住机会 提升自己



刘秋豪家住西华县,今年高考成绩是636分,被武汉大学电子信息学院录取。

对于未来,刘秋豪表示,到了大学后,会有更好的资源和更广的见识,希望抓住机会,努力提升自己,在以后能够凭借自己的努力让家人过上更好的生活。

刘秋豪说,他对军事很感兴趣,再结合自己的专业,希望自己将来能为人类创造出更好更便捷的科技或是为祖国国防事业贡献力量。

## 朱贺 期待新生活 期待新开始

朱贺家住川汇区金海路街道办事处朱庄,就读于周口市第一高级中学。今年高考成绩502分,被郑州轻工业大学软件工程学院录取。

为患肝癌的父亲治病,朱贺家中债台高筑,最终还是未能保住父亲的性命。好在有政府、社会、学校的帮助,让朱贺顺利完成了高中学业。

面对将要开启的大学生活,朱贺说:“我期待新的学习生活,期待新的伙伴,期待新的开始。我会努力上进完成学业,回报社会,报效祖国。”

## 顾玉朴 用实际行动回报父母



顾玉朴家住周口市太康县朱口镇南小顾村,今年高考他以690分的成绩,被清华大学电子工程专业录取。

“暂时的贫困也在某种意义上说成了我萌发改变现状的动力。”顾玉朴说,他喜欢学习,会认真完成每一份作业、不断重复去记忆单词,在每一次大大小小的考试后进行总结与反思。

采访中顾玉朴告诉记者,当他收到清华大学录取通知书的那一刻,他觉得高中已经画下了一个完美的句号。今后,他将一如既往的继续努力学习,打牢基础,用自己的实际行动回馈父母养育之恩。

# 爱心共筑希望 成就放飞梦想

## 周口市希望工程圆梦行动之优秀困难大学生励志故事展示(二)

□记者 朱东一 文/图

## 郭帅涛 以我之力 追我所愿



郭帅涛家住在西华县艾岗乡苗里岗村,今年他以607分的高考成绩,被暨南大学录取。

郭帅涛和姐姐是由爷爷奶奶抚养长大,去年奶奶因病去世,目前他和姐姐照顾着因脑血栓导致失明,并患有慢性白血病的爷爷。

虽然生活艰苦,但郭帅涛对未来充满希望。他说:“进入大学后,我将以我之力,追我所愿,提升自己,服务社会,回报祖国。”

## 孙乾坤 努力学习 回馈社会

孙乾坤家住川汇区搬口乡郭庄行政村孙庄一组37号。今年高考分数491分,被河南工程学院录取。

孙乾坤说:“高中三年的时光里,我懂得了考虑问题应周到,要适当站在别人的角度考虑问题。也学会做事有始有终,坚持不懈,再难的事情也要全力以赴,追求一个完美的结果。”

采访中记者了解到,暑假期间孙乾坤积极参与志愿活动,为疫情防控贡献一份自己的力量。他表示,将努力学习,不断进步,顺利完成学业,回馈社会。

## 王恒 努力向上攀登



王恒家住太康县高贤乡王陈村。今年高考他以671分的成绩,被上海交通大学录取。

记者来到王恒家看到,低矮老旧的几间瓦房与周边邻居的楼房相比,形成了强烈的反差。王恒的爸爸常年在外务工,母亲不仅照顾着需常年吃药的爷爷奶奶,还承担起了全部的家务和农活。在此种生活环境,王恒学会了坚强和付出。

王恒对记者说,在大学的学习生活中,他会付出更多的努力,摆出更坚决的姿态向上攀登。②18